

入境旅客检疫筛查 疫苗接种即将启动

猴痘卷土重来 多国正在行动

猴痘疫情正持续引发国际社会关注：病例显著增加且变种多样，地区以非洲为主，多国散发。不少国家正采取防控措施，包括入境申报、消毒和疫苗接种等。

非洲病例激增

世界卫生组织14日宣布猴痘疫情构成“国际关注的突发公共卫生事件”，这是该组织两年来第二次就猴痘疫情发出最高级别警报。上一次是从2022年7月到2023年5月，彼时病例已大幅下降。

此次杀个回马枪的猴痘主要集中在非洲，特别是刚果（金）。数据显示，今年以来非洲已有13个国家报告了约18737例猴痘疑似或确诊病例，夺走了500多条人命。非洲新增猴痘病例较去年同期激增160%，其中刚果（金）猴痘今年已报告1.67万确诊病例，占非洲病例总数的96.3%，死亡病例超过570例，占非洲死亡病例总数的97%。刚果（金）全国26个省份均有报告病例，值得注意的是越来越多年轻人感染，其中不乏15岁以下儿童。

已扩散至欧亚

本轮疫情由猴痘病毒“分支I”毒株引发，目前在非洲流行的是致命性更高的“分支I”变异株“分支Ib”。与此同时，猴痘病毒已扩散至欧洲、亚洲等地。

瑞典公共卫生局15日发布公报说，有一人确诊感染“分支I”毒株，成为首例与非洲疫情相关的非洲以外病例。

菲律宾19日通报该国今年首个猴痘病例，这是自2022年7月以来该国第10例实验室确诊病例。菲律宾卫生部长赫博萨说，患者是一名33岁菲律宾男性，没有境外旅行史，目前正在医院治疗。赫博萨警告，猴痘病毒可能已在社区传播。

泰国疾控部门21日报告首例猴痘疑似病例，疑似感



8月19日，在刚果（金）北基伍省首府戈马市郊一家医院，一名感染猴痘病毒的儿童接受治疗。新华社发

染者是一名来自欧洲国家的66岁男子，上周从非洲经中东国家中转，14日抵达泰国，次日早晨因出现猴痘症状被送往医院，已经被隔离并接受检测。此外，卫生官员正监测40多名与这名男子有密切接触的人。

据路透社报道，泰国2022年以来已发现800例猴痘病例，但截至目前没有“分支I”或变异株“分支Ib”的确诊感染者。

加强防控措施

猴痘是一种病毒性人畜共患病，人感染猴痘的初期症状包括发烧、头痛、肌肉酸痛、背痛、淋巴结肿大，之后可发展为面部和身体大范围皮疹，多数感染者会在

几周内康复，但也有感染者病情严重甚至死亡。

非洲疾控中心20日说，刚果（金）等非洲国家将在几天内启动疫苗接种。刚果（金）表示，美国和日本承诺提供猴痘疫苗，第一批疫苗有望下周运抵。法国宣布，将向出现猴痘疫情的国家捐赠10万剂疫苗。德国政府21日宣布正向刚果（金）提供移动实验室，以帮助这个非洲国家发现猴痘病例、遏制疫情扩散。

韩国21日起将猴痘再次列入须作入境检疫筛查的传染病类别，将在来自埃塞俄比亚的直飞航班出口处安排卫生官员和流调人员，还将采取检测飞机废水等措施。

巴基斯坦要求全国各机场采取必要的防控措施，包括建议国际航班空乘佩戴口罩和手套，对洗手间、柜台和国际旅客的行李消毒，为疑似旅客提供隔离设施等。

综合新华社、新民晚报、羊城晚报

遗失声明、公告通知 晚报、桂林生活网

温馨提示：本分类信息不作为交易、签订协议的依据，请进一步核实

生活服务

搬家·搬厂

半球搬家 获“行业十佳”称号
拆装空调 2606628

桂北搬家 专业搬钢琴、搬家
搬厂、设备起重 2612891

鸿达搬家 5582230 专业搬钢琴、搬家
搬厂、设备起重

桂林亿达专业搬家
桂林市内的个人搬家、搬场、搬家公司，专业拆装等 18076771676

疏通·抽粪

专业疏通抽粪
象山 3817569 七星 5861219
秀峰 3817569 北门 8994622

疏通改道抽粪 18278368834

本地权威媒体、广告覆盖广、性价比好！
包年包季合作更多优惠！

在线办理：2851488

地址：桂林秀峰区榕湖北路1号日报社采编大楼1楼

温馨传递 幸福启事

99元起登

咱可以刊登“结婚启事”啦！

桂林晚报喜事喜报祝福类登报公告

主流媒体权威见证 给自己一份纸质的浪漫

复古又新潮的仪式感

在线咨询办理：

2851488



尊贵之礼

团圆时刻—桂恒昌

桂林市恒昌食品有限公司出品

地址：桂林灵川县定江镇三号工业区

电话：0773-6591198

销售联系电话：13597308298（微信同号）



新房、二手房线上
免费发布 本地人自己的
房产交易平台

